

· 速读 ·

TOM电商去年交易额增至5亿元

近日,大中华中文媒体企业TOM集团有限公司(以下简称“TOM”)发布截至去年年底业绩,其电子商务业务方面的邮乐网期内货品交易总额增至5亿多元,平均每宗交易额较去年同期提升34%至380元,重复买家占25%。

同时,其移动互联网业务进展良好,垂直社交平台服务广受欢迎,其中游戏及音乐应用与服务的下载量,较去年底分别飙升超过15倍及8倍。游戏应用的活跃用户激增,占注册用户的16%。音乐社区637.fm流声机的月均活跃用户跳升逾2倍;合作知名唱片公司包括太合麦田、海蝶文化等数十家,合作艺人增至近百位。此外,TOM在出版和户外传媒等领域的运营效益也有不同程度提升。

腾讯去年广告收入同比增69.8%

北京商报记者近日获悉,腾讯公司公布了2012年度及四季度财报,财报显示,腾讯去年总收入达到438.937亿元,比前一年同期增长54%;期内盈利为127.849亿元,比前一年同期增长25%。腾讯旗下众多业务均保持继续强势,其中网络媒体事业群业绩亦增长显著,成为各方关注的焦点。去年四季度网络广告收入为9.473亿元,同比增长58.3%。去年网络广告收入达到33.823亿元,同比增长69.8%,实现收入增长率超过行业平均水平。

依托全平台所带来的纵深效应,腾讯网络媒体业务在去年实现全面突破,网络广告营收再创新高。今年,腾讯网络媒体事业群将全力投入在线视频、社交平台以及移动领域的深耕与发展,全面提升其在线媒体影响力,发挥巨大的数字营销潜能。

戴尔展开品牌推广深耕中国市场

在戴尔进入中国15周年之际,戴尔高层领导团队近日来到中国促进国内销售与执行团队的交流,进一步体现中国市场对戴尔的重要性。为了持续发力国内市场,戴尔将在中国开展“激发无限”品牌推广活动。

新一轮的品牌推广活动将继续展示戴尔作为端到端解决方案和服务提供商的强大能力,并着重于安全、融合基础架构、存储与终端用户计算等领域,强调戴尔近几年一直在进行的业务转型。根据相关数据显示,戴尔已经成为中国最大的X86服务器提供商,并且是中国最大的计算机提供商之一,目前80%的中国互联网公司均采用戴尔服务器。

9158否认“网络夜总会”说法

天鸽集团旗下视讯互动社区9158聚乐网(以下简称“9158”)近日对外发布“对于个别媒体不实报道的澄清声明”。声明称,9158是一个网络量贩KTV,与“夜总会”模式有本质区别,9158拒绝任何媒体或个人将9158与“夜总会”相提并论。9158强调,与“夜总会”相比,9158是不存在最低消费的网络量贩KTV,所有人都可以免费进入任何一个房间。

此外,声明指出,9158有7×24小时的内容巡管,公司独立研发的监管系统会对每个房间每个摄像头每分钟自动抓取截图,然后由电脑识别结合人工审核,对所有视频上麦用户进行严格的监管,甚至不雅的文字内容也会受到关键词过滤系统严格的筛查,从而最大化保证平台内的纯净、绿色网络环境。

爱普生推GPS跑步记录器

北京商报记者近日获悉,今年爱普生在日本推出了手腕佩戴式GPS跑步记录器。该产品是爱普生尖端科技与技术的结晶。它定位准确、设计紧凑、电池使用寿命长。使用者将其佩戴在手腕上,便可精确测量和记录跑步速度和距离。

据了解,该记录器的低能耗可延长使用时间,爱普生研发团队采用一种为移动设备配置的精准、节能的GPS模块,使GPS功能在正常运作的前提下,保证产品可连续运行14小时以上,同时,爱普生采用特制算法大大降低了长距离跑步运动时的定位数据差异,为了保持外形设计的轻薄小巧,该记录器搭载了特别设计天线,此外,爱普生还在产品的防水性方面下足功夫并尽可能地减少了配件的数量。北京商报记者 魏蔚/整理

移动安全领域上演攻防战 智能拨号软件打防骚扰牌

事物总有两面性,Cookie危机和App窥私风险在挑战用户和行业神经的同时,也在加速行业内部净化。以隐私泄露后公众最易遇到的骚扰电话和骚扰短信为例,传统的安全软件通常束手无策,而移动互联网创新公司正在致力于解决此现象,还用户一个绿色的通讯环境。



移动互联网创新公司触宝科技认为,面对复杂的社会环境和网络风险,手机用户也要直接面临钓鱼电话、骚扰电话、诈骗电话的困扰,如何发挥智能手机的威力,将骚扰电话拒之门外是用户迫切的需求。

近期,因网购评价陷入争议的山东用户就在十余天时间中接连接到了2000多个骚扰电话。而受“二手房交易个税提高”政策影响,不少用户接到的房产中介骚扰电话骤然增多。

触宝公司“号码助手”团队的技术专家称,用户的购物、注册网站等网络行为都会泄露自己的隐私,这也是骚扰电话屡禁不绝的一大因素。目前市

面上有很多的App可以帮助用户拦截此类骚扰电话。

据触宝号码助手统计,用户每天接到的来电中,有28.7%的号码为非联系人号码,即陌生来电。相当于用户每接听100个电话就有28.7个为陌生电话。

陌生电话里面有提供正常服务的保险、中介,也有钓鱼、诈骗电话,但用户无法识别,就不能做出正确判断,更加不胜其烦。

最近一段时间,触宝科技旗下的“触宝号码助手”团队在研究并上线“号码慧眼”功能,在查找号码和识别陌生人方面展开双线作战。

一方面“触宝号码助手”收录了全国超过5000万条精准公共服务电

话号码数据,覆盖包括北京、上海、广州等共20个主要城市,用户下载当地的数据包即可使用离线查询号码服务,订餐、订酒店等无需上网。

据悉,“号码慧眼”是该公司专利技术,采用云端超大规模数据挖掘,能够准确识别超过5000万个陌生来电,构建起海量的号码数据库,实现第三代来电身份识别,帮助用户精准防骚扰,同时支持千万商户号码查询。所有功能可以完全不依赖网络连接,实现全时工作。

基于上述技术,用户在接到这些号码来电时,电话上将不再是一串陌生的数字,“触宝号码助手”会自动识别并在电话上进行身份标注,如“上海携程旅行

客服电话 021-61136666”等信息。而在接到诸如代理、中介等骚扰电话时,用户可以随手进行标记,下次再次打来时这些号码就会被过滤掉,同时这些标记的号码也会被收录并对其他用户进行分享。除此之外,新版本中也新增了拦截“响一声”功能,彻底杜绝骚扰电话的烦恼。

触宝公司介绍,随着“号码慧眼”功能的上线以及长时间的数据积累,拨号软件已经变成集智能拨号、号码识别以及防骚扰功能齐全的号码管理体系。据悉,“触宝号码助手”已经具备来电识别、离线识别库、智能拦截、黑白名单、手势拨号、IP智能拨号等功能。

北京商报记者 张绪旺/文
暴帆/摄

移动浏览器厂商盯上聚合阅读市场

近日,Google Reader即将关闭的消息让无数人愕然与不舍。自移动互联网兴起之后,人们的阅读习惯快速地改变着:社交、实时资讯聚合充斥着人们的碎片化时间。欧朋浏览器推出的“新鲜事儿”以及独立资讯应用Flipboard所代表的实时资讯聚合正在逐渐成为主流的阅读方式。

用户倾向移动阅读

在Google Reader宣布即将关闭的两天内,大量用户闻风转向选择同类服务,Feedly在48小时内新增了50万用户,其iOS版本应用在当周就已经成为苹果iTunes商店下载量排名第一的免费应用。

但这并不能说明Google对RSS服务发展趋势的判断有失准确。Google Reader的这些铁杆粉丝中绝大多数都是社交媒体/移动网络的不耐受者,他们更愿意接收来自固定源头的信息。

事实上,近八年来Google Reader的使用率持续下降。随着社交媒体的兴起以及智能手机的普及,地铁上、等人时、开会间隙这些碎片化时间被充分地利用了起来。越来越多的人希望更加便捷地获

取资讯,而与之适合的天然搭配则是快餐式的信息获取方式。于是,我们看到了随处可见的移动阅读用户。

阅读平台复杂多样

现在,移动阅读早已突破“浏览网站”这样简单的区间,移动端既有类似于Google Reader的Feedly,也有独立媒体新闻客户端,还有聚合信息平台Zaker、Flipboard等;甚至有移动浏览器凭借其平台属性为用户提供聚合资讯服务,比如欧朋推出的“新鲜事儿”平台、手机QQ浏览器推出的“精品阅读”。

艾瑞数据显示,在手机浏览器用户中,有近50%的用户会选择使用浏览器浏览信息,包括访问门户网站和资讯聚合频道。

而社交媒体的兴盛也使其成为一个不可忽视的

资讯来源。甚至目前的资讯平台如欧朋“新鲜事儿”、Zaker以及Flipboard都将微博作为重要的新闻源,对此进行整合。

“聚合”智能化移动阅读

相较于社交网络都将自己的数据圈子自用的策略,基于RSS的实时资讯聚合平台是更适合移动用户的方式。

在评论Google Reader时,RSS标准的创造者之一Dave Winer表示:“新闻不应该是让普通人到处搜寻以找到最新的东西,并且它也不应该浪费你的时间来告诉你有多少还没读。”而这就是聚合平台的作用。

以欧朋的“新鲜事儿”频道为例,欧朋通过智能算法在后台实时抓取来自微博的资讯更新和新浪、搜狐,甚至多家平面媒体

的RSS信息,为用户提供了快资讯、深度报道结合的跨媒体阅读平台。这样的资讯聚合平台,能够满足人们快速、全面的阅读需求。

而浏览器厂商对于其资讯平台的期待绝不仅限于此。Opera欧朋CEO宋麟曾表示:“浏览器是包含用户行为最多的互联网产品,也是最能实现个性化的移动互联网产品。在大数据分析的基础上,我们正在努力实现为用户提供他们关注的内容,帮助用户更聪明地发现信息。”

其实即使没有做到像宋麟说的那样“聪明”,以浏览器为代表的资讯聚合平台也已经走在了赢的路上。艾瑞数据显示,2/3的用户使用手机上网时最先打开浏览器查看信息。

北京商报记者 张绪旺